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1. Szémitsuk ki az a = [1,2,—4] és b = [0,3,1]7 vektorok vektorialis szorzatat. 2;
(Szept. 18.)
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2. Pérhuzamos-e az a = [1,—1,3] vektor az z + 3y = 7 egyenletii sikkal? In-

dokoljunk. 3; (Szept. 18)

A sik normaélvektora n = [1,3,0] és a-n = —2 # 0, igy n nem merdleges a-ra, tehét
a nem parhuzamos a megadott sikkal.

3. Adjuk meg algebrai alakban: {££. /; (Szept. 23)/Th: 4. figgelék.
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4. Szamitsuk ki: limnﬁoo(”T_l) . 8 (Okt. 7)
2n n\ 2
lz’mn_m(”T’l) = limn_)oo«l — %) ) =(e)=e2
5. Konvex-e az egész szamegyenesen az f(z) = sh(z) fiiggvény 2009. derivaltja?

Indokoljunk. 16; (Nov. 6)/Th: 4.4 fejezet.

Igen, mert tetszéleges x € Rere (f(2°9))” = @O (z) = ch(z) = <= > (.

6. Adjuk meg az f(z) = fgﬁl
13)/Th: 2.4 fejezet.
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0, tehat az aszimptota: y = mx + b azaz y = 2z.

7. Irjuk le a parcidlis integralds szabdlyat. 22; (Nov. 27)/Th: 8.2 fejezet.

[ 1@)d @) = f@)g(@) ~ [ /()

8. Adjuk meg az f(x) = sin?(x) fiiggvény Osszes primitiv fuggvényét. 24; (Dec.
4)/Th: 8.4 fejezet.
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LA kérdések utan X; (Y,Z)/Th: U azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja
ismeretében, (az Y. hénap Z. napjin tartott eléadds (illetve a Thomas-kényv U. fejezete) alapjin
kell(ene) tudni a vélaszt...



